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У  залі  засідань  Верховної  Ради  України  відбулися  Парламентські  слухання  на  тему:
«Земельна  реформа:  вітчизняна  модель  обігу  земель  сільськогосподарського
призначення».  Організатор  слухань:  Комітет  Верховної  Ради  України  з  питань  аграрної  та
земельної  політики.  Слухання  відкрив  Перший  заступник  Голови  Верховної  Ради  України
Руслан  Стефанчук,  відзначивши  надзвичайну  важливість  і  актуальність  теми.  З  доповіддю
виступили  міністр  розвитку  економіки,  торгівлі  та  сільського  господарства  Тимофій
Милованов,  голова  Комітету  Верховної  Ради  з  питань  аграрної  та  земельної  політики
Микола  Сольський.

Мета  слухань  -  привернути  увагу  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого
самоврядування,  експертного  середовища,  власників  та  користувачів  земельних  ділянок,
громадськості,  засобів  масової  інформації  до  проблем  законодавчого  забезпечення  обігу
земель  сільськогосподарського  призначення  в  Україні,  а  також  до  визначення
стратегічних  напрямів  державної  політики  з  цього  питання.

У  Парламентських  слуханнях  взяв  участь  директор  Національного  наукового  центру,
доктор  сільськогосподарських  наук,  академік  НААН Балюк  С.А.

Підготовлено  пропозиції  до  проекту  рекомендацій  за  результатами  Парламентських
слухань:

прийняти  Законів  України  «Про  грунти  і  їх  родючість»,  «Про  Національну  програму
охорони  родючості  грунтів».
подати  до  Верховної  Ради  України  пакет  розроблених  Законів  України  «Про
загальнодержавну  програму  використання  і  охорони  земель»,  «Про  Національну
програму  охорони  родючості  грунтів»;
підготувати  Постанову  Кабінету  Міністрів  України  «Про  створення  грунтово-
інформаційного  центру  на  базі  НААН»;
забезпечити  проведення  суцільного  великомасштабного  грунтового  обстеження
сільськогосподарських  угідь  за  сучасними  методиками  та  інструментарієм;
забезпечити  проведення  бонітування  грунтів,  нормативної  грошової  оцінки  земель
(грунтів)  України;
розробити  нормативи  оптимального  співвідношення  земельних  угідь,  гранично
допустимого  забруднення  грунтів,  якості  грунтів;
посилення  державного  контролю  за  збереженням  грунтів  та  їх  родючістю,  організація
моніторингу  грунтів  з  урахуванням європейського  досвіду;
створення  Державної  служби  охорони  і  моніторингу  грунтів;
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включення  додаткової  статті  в  Земельний  Кодекс  України  щодо  особливо  цінних
грунтів.

Пропозиції  передано  в  секретаріат  Верховної  Ради  України.
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